
Premalo objektov
Osnova za telesnokulturno de-

javnost so vsekakor telesnokul-
turni objekti. Prav teh pa je naj-
manj v občini Center. Že Ljublja-
na zaostaja za republiškim pov-
prečjem, naša občina pa je med
ljubljanskimi na zadnjem mestu,
saj pride na telesnokultumo ak-
tivnega občana od 6 do 65 let le
0,95 kvadratnega metra športnih
površin.

Zato so v okviru načrtov za
družbeni razvoj Ljubljane pripra-
vili tudi.predlog programa tele-
snokulturnih objektov, ki jih bo-
do razširili ali na novo zgradili v
naši občini do leta 1985 oziroma
leta 2000. V analizi sedanjega po-
ložaja, ki jo je izdelal projektivni
biro SRC Tivoli, so ugotovili, da
je objektov premalo in da so v
slabem stanju predvsem zaradi
neurejenega statusa ter sistema
financiranja in vzdrževanja. Ja-
sno je, da bo treba povečati šport-
ne površine, vendar se je pri tem
pokazal največji problem - v ob-
čini Center je le malo prostora za
nove objekte. Zato bo treba najti
površine v sosednjih občinah, v
naši pa naj bi imeli prednost pri
gradnji pokriti objekti, ker zahte-
vajo manj prostora.

Glede na ugotovitve analize ob
upoštevanju prostorskih možno-.
sti je moč v občini Genter realno
doseči 3,1 kvadratnega metra te-
lesnokulturnih površin na aktiv-
nega prebivalca. To je sicer komaj
dobra polovica predvidenega re-
publiškega in ljubljanskega nor-
mativa, vendar naj bi s smotrno

gradnjo in uporabo ta površina le
nekako zadovoljila potrebe obča-
nov in vrhunskih športnikov.

V predlogu programa telesno-
kulturnih objektov v občini Cen-
ter za obdobje 1981-1985 so zato
predvideli tri vrste TK centrov:
občinski, telesnokulturni center v
KS in pomožne TK centre.

Za občinska TK centra so z ozi-
rom na prostorske možnosti dolo-
čili območje letnega telovadišča v
Tivoliju in platoja na Golovcu. V
Tivoliju bi v sklopu pokritih in
odprtih prostorov omogočili vse
vrste telesnokulturnega udejstvo-
vanja od šolske vadbe, rekreacije
občanov do vrhunskega športa.
Na Golovcu pa naj bi nastal ne-
kakšen »gozdni center« z nekaj
pokritimi in odkritimi objekti, ki
naj bi s sanitarno-tehničnimi po-
goji služil rekreativcem in šport-
nikorn kot izhodišče za igre, tek
in hojo na prostem. Pomožni re-
kreacijski centri pa naj bi postala
prosta dvorišča, vrtovi, zelenice
ter strehe zaklonišč in garaž, saj
drugih možnosti ni več.

Vse analize stanja telesnokul-
turnih objektov v naši občini ka-
žejo na res velik zaostanek na tem
področju, zato naj bi jim v prihod-
njem srednjeročnem obdobju da-
li prednost, saj se telesnokulturna
dejavnost občanov koristno odra-
žal na vseh področjih dela in živ-
ljenja - od zdravstvene preventi-
ve do pripravljenosti za splošni
ljudski odpor.
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